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Στη 16η Τουριστική Έκθεση της Κύπρου "ΤΑΞΙΔΙ" 2013 η Περιφέρεια Θεσσαλίας

  

Στη 16η Τουριστική Έκθεση της Κύπρου, "ΤΑΞΙΔΙ" 2013 συμμετείχε η Περιφέρεια Θεσσαλίας
συνεχίζοντας με επιτυχία την πορεία προβολής των προορισμών της στο διεθνή χάρτη
τουρισμού. Την Έκθεση διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κύπρου στις
εγκαταστάσεις της Διεθνούς Κρατικής Έκθεσης στη Λευκωσία από 17 έως 19 Μαΐου 2013. 
Τα εγκαίνια της έκθεσης τέλεσε ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και
Τουρισμού Γιώργος Λακκοτρύπης.
Στη φετινή έκθεση συμμετείχαν, ξένες χώρες, οργανισμοί ταξιδιών, αεροπορικές εταιρείες,
αλυσίδες κυπριακών και ξένων ξενοδοχείων, περιφερειακοί τουριστικοί οργανισμοί της
Κύπρου και της Ελλάδας και άλλοι εμπλεκόμενοι φορείς στον τομέα των ταξιδιών και του
τουρισμού, καλύπτοντας συνολικά 1.300 τ.μ. εκθεσιακού χώρου. Οι επισκέπτες, τόσο
Κύπριοι όσο και ξένοι, που διαμένουν στην Κύπρο ξεπέρασαν τους 5.000.
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Στο επίκεντρο της φετινής έκθεσης ήταν ο «Γαστρονομικός τουρισμός» με
αντιπροσώπευση από την Κύπρο, την Ελλάδα, την Ιταλία και την Πορτογαλία. Η Περιφέρεια
Θεσσαλίας που συμμετείχε στο μεγαλύτερο εκθεσιακό φόρουμ τουρισμού της Κύπρου, με
ενιαίο εκθεσιακό χώρο για όλες τις Περιφερειακές Ενότητες πρόβαλλε ολοκληρωμένα τη
φυσιογνωμία της θεσσαλικής γης, τον πλούτο και την εξαιρετική ποικιλία των
γαστρονομικών και τουριστικών της προτάσεων, τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού, που
προσφέρονται στους επισκέπτες όλο το χρόνο και το μοναδικό συνδυασμό των συγκριτικών
πλεονεκτημάτων της περιοχής μας.
Στους επισκέπτες του περιπτέρου της Περιφέρειας Θεσσαλίας, το οποίο ήταν
διακοσμημένο με επιλεγμένα φωτογραφικά θέματα για τη στοχευμένη προβολή των
τουριστικών προορισμών μας, διανεμήθηκαν φυλλάδια με έντυπο υλικό, αφίσες και χάρτες
και προσφέρθηκαν τοπικά προϊόντα, αντιπροσωπευτικά της περιοχής μας. Με ικανοποίηση
παρατηρήθηκε ότι υπήρξε πολύ μεγάλη αναγνωρισιμότητα της περιοχής, πολλοί δε κατά το
παρελθόν επισκέπτες εξέφρασαν την επιθυμία να επαναλάβουν το ταξίδι στους γνωστούς
και αγαπημένους προορισμούς της Θεσσαλίας.
Το περίπτερο επισκέφτηκαν μεταξύ άλλων ο Επίσκοπος Μεσαορίας κ.κ. Γρηγόριος, ο
Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού κ. Γιώργος Λακκοτρύπης, ο
Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων κ. Τάσος Μητσόπουλος, οι κ.κ Ευάγγελος Βλιώρας &
Μιχάλης Χαροπόπος γραμματείς της Ελληνικής Πρεσβείας στη Λευκωσία, φορείς και
πολλοί πολίτες. Το κλιμάκιο που εκπροσώπησε την Περιφέρεια Θεσσαλίας αποτελούνταν
από τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Χρήστος Καλομπάτσιο, τον δ/ντή της Δ/νσης Ανάπτυξης
Π.Ε. Λάρισας κ. Θεόδωρο Σκάρπα και την προϊσταμένη του τμήματος Δια Βίου Μάθησης της
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καρδίτσας κα Κολοκύθα Άλκηστη, οι οποίοι μεταξύ άλλων
επισκέφτηκαν και τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο, προσφέροντάς του ως δώρο
αντιπροσωπευτικά προϊόντα της θεσσαλικής γης. Κατά την επίσκεψη ανταλλάχθηκαν
απόψεις σχετικά με την προώθηση της τουριστικής προβολής της περιφέρειας Θεσσαλίας
στην Κύπρο, κυρίαρχα στον τομέα του θρησκευτικού τουρισμού.
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